

Команда Ясенево-2 получила свежую информацию по стройке автомойки у Литовского 13/12. Нам давно уже твердят про то, что ГЗК чуть ли не полгода назад приняла решение по прекращению инвестконтракта и расторжению договора аренды по этой незаконной стройке. Мы утверждаем, что стройка - незаконна, не было ни одних публичных слушаний.

{youtube}aar7hTpIVU0{/youtube}

Муниципальные депутаты говорят о победе над этой стройкой. Разумеется, избегая лезть в прояснение того, как эта афера стала возможной, в частности - почему не было ни одних публичных слушаний, как без межевания создали и поставили на кадастровый учет земельные участки под строительство.

{youtube}iKjJDiwZevw{/youtube}

И вот пока депутаты говорят об этом, на прошлой неделе на судебное заседание по иску жителей дома о нечинении препятствий в пользовании детской площадкой и дорожкой, прибыл представитель "Мегаватт-Сервиса". Застройщиком был подан подробный отзыв на иск - что является прямым подтверждением того, что "Мегаватт-Сервис" не утерял интереса к своему начинанию.

Котлован по-прежнему охраняется. Только мероприятие, официально проходящее как "капитальный ремонт труб" мешает продолжить возведение автомойки под окнами жилого дома. Зато попутно, глядишь, и удобный асфальтированный подъезд к стройке сделают, чтобы больше не приходилось строителям заезжать туда по газонам (и чуть ли не по гражданам).

## Стройки побеждены? Только вот беда - застройщики об этом не знают.

Автор: Admin2

24.09.2014 18:38 - Обновлено 13.12.2014 20:00

---



~~Стройки побеждены? Только вот беда - застройщики об этом не знают.~~